Overheng og datotillegg E(%IE%(EEI?

Arsramme: 4 %

— Overheng (aret far): 1,5 %

— Glidning: 0,5 %

= Disponibel ramme: 2 % Januar
Desember

November Mars

Arsvirkning: 2 %
Datotillegg 3%
Overheng 1%

Overheng 1 %

April
Oktober Datotillegg 3 % a

Mai
September
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Datotillegg: FORSKER
FORBUNDET

Arsvirkning / antall maneder lgnnstillegget gjelder
x antall maneder i aret = Datotillegg

- Eksempel:

Arsvirkning 2 % / 8 maneder x 12 maneder

= Datotillegg 3 % per 1. mai
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Overheng: FORSKER
FORBUNDET

Vi har betalt for lannstillegget i 8 maneder det fgrste aret, og ma
betale i 4 maneder til neste ar.

Overheng = Datotillegget / aret (12 maneder) x differansen mellom
12 maneder og antall virkemaneder aret far)

- Eksempel:

3% /12mnd. x (12 -8 =) 4 mnd. = 1 % overheng til neste ar
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